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平成２２年度 地域公共交通活性化再生総合事業計画 
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平成２２年度 当別町コミュニティバス実証運行事業計画 
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平成２２年度 当別町コミュニティバス実証運行事業変更計画 
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ニューズレター（第１号～第６号） 
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バスマップ（２０１０年４月１日改正版） 
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バスマップ（２０１０年１２月改正版） 
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小中学生向けモビリティ・マネジメント使用スライド 
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当別小学校授業後アンケート調査の結果 

 

49%

51%

男子 女子

 

図 1-1 性別 

児童の性別は、男子・女

子、ほぼ同程度の割合で

ある。 

26%

74%

利用したことがある 利用したことがない
 

図 1-2 ふれあいバスの利用経験 

児童のふれあいバス利

用の有無は7割強の児童
が利用したことがない

と回答。 

0

0

2

9

2

11

0 2 4 6 8 10 12

市街地循環線昇順

市街地循環線降順

金沢

西・あいの里

みどり・青山

あまり利用しない

 
図 1-3 利用するふれあいバス路線 

利用するふれあいバス

路線については、西当

別・あいの里線が 9件と
多いものの、児童の全体

数から見ると多くは無

い。 

0%0% 9%

91%

ほぼ毎日 週に3～4日程度

週に1～2日程度 月に1日程度
 

図 1-4 ふれあいバスの利用頻度 

ふれあいバスの利用頻

度については、月に 1日
程度が9割強と圧倒的に
高い結果であった。 
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1

5

12

4

0 2 4 6 8 10 12 14

通学

通院

買い物

その他

 
図 1-5 ふれあいバスの利用目的 

ふれあいバスの利用目

的は買い物が 12 件と高
い。 

84%

13% 3%

分かりやすかった どちらとも言えない

分かりにくかった
 

図 1-6 診断カルテの内容 

診断カルテの内容につ

いては、8 割強の児童が
「分かりやすかった」と

回答。。 

42%

14%

44%

大変だった どちらとも言えない

大変ではなかった

 
図 1-7 交通日記の記録について 

交通日記の記録につい

ては、「大変だった」と

いう割合と「大変ではな

かった」という割合がほ

ぼ同程度である。 

83%

17%

興味を持った 興味を持てなかった

 
図 1-8 環境問題への興味 

環境問題への興味につ

いては、8 割以上の児童
が、興味を持ったと回

答。 
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86%

14%

感じた 感じない

 

図 1-9 自動車利用は控えるべきと感じたか 

授業を聞いて自動車利

用は控えるべきと感じ

た児童は 86％であり、
圧倒的に高い割合を占

めていた。 

73%

27%

ふれバに興味を持った

ふれバに興味を持てなかった
 

図 1-10 ふれあいバスに興味を持ったか 

授業を聞いてふれあい

バスに興味を持った児

童は 73％であり、圧倒
的に高い割合を占めて

いた。 
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西当別小学校授業後アンケート調査の結果 

46%

54%

男子 女子
 

図 2-1 性別 

児童の性別は、男子・女

子を比較するとやや、女

子の占める割合が高い。 

69%

31%

利用したことがある 利用したことがない  

図 2-2 ふれあいバスの利用経験 

児童のふれあいバス利

用の有無は7割弱が利用
したことがあると回答。 

1

0

1

40

0

8

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

市街地循環線昇順

市街地循環線降順

金沢

西・あいの里

みどり・青山

あまり利用しない

 

図 2-3 利用するふれあいバス路線 

実施した学校が西当別

小学校であることから、

この地域を運行する路

線である西当別・あいの

里線の利用が顕著に高

い。 

2% 4%

22%

72%

ほぼ毎日 週に3～4日程度

週に1～2日程度 月に1日程度

 

図 2-4 ふれあいバスの利用頻度 

ふれあいバスの利用頻

度、月に 1日程度が圧倒
的に高い。 
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3

8

11

31

0 5 10 15 20 25 30 35

通学

通院

買い物

その他

 

図 2-5 ふれあいバスの利用目的 

ふれあいバスの利用

目的は、その他が最も高

い割合を示し、次いで、

買い物が高い。 
その他の目的としては、

習い事や遊び、プール等

の件数が多い。 

84%

15% 1%

分かりやすかった どちらとも言えない

分かりにくかった

 
図 2-6 地球温暖化の説明 

地球温暖化の説明につ

いては、「分かりやすか

った」が 84％と圧倒的
に高い。 

58%

38%

4%

出来た まぁまぁ出来た あまり出来なかった
 

図 2-7 バスを使ったプランの作成 

バスを使った行動プラ

ンの作成については、

「出来た」、「まぁまぁ出

来た」を合わせると 96％
であることから大半の

児童が行動プランを立

案出来たことが分かる。 

92%

8%

興味を持った 興味を持てなかった
 

図 2-8 環境問題への興味 

授業を聞いての環境問

題への興味については、

９割強が興味を持った

と回答した。 
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81%

19%

感じた 感じない
 

図 2-9 自動車利用は控えるべきと感じたか 

授業を聞いて自動車利

用は控えるべきと感じ

た児童は 8割強であり、
圧倒的に高い割合を占

めていた。 

79%

21%

ふれバに興味を持った

ふれバに興味を持てなかった

 

図 2-10 ふれあいバスに興味を持ったか 

授業を聞いてふれあい

バスに興味を持った児

童は 8割弱であり、圧倒
的に高い割合を占めて

いた。 
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住民向けＭＭのアンケート調査の結果 

女性, 300,

56%

男性, 236,

44%

 
図 3-1 回答者の性別 

 
回答者の性別の男女比は、女性の方が多い 

40代, 53, 10%

50代, 104,

19%

60代, 181,

34%

70歳以上,

146, 27%

10代, 1, 0% 20代, 14, 3%

30代, 40, 7%

 
図 3-2 回答者の年齢 

 
回答者の年齢は、60 代が 34％と最も高く、次
いで、70歳以上が 27％と高い。  

その他, 18,

3%

無職, 155,

29%

主婦（パート

従事者）, 45,

8%

学生・生徒, 3,

1% 主婦（専業）,

119, 22%
農業以外の自

営業・自由業,

30, 6%

常勤で就労,

90, 17%
パート・非常

勤で就労, 55,

10%

農業経営者・

従事者, 20,

4%

 
図 3-3 回答者の職業・就業状況 

 
 回答者の職業・就業状況は、「無職」が 29％
と最も高く、次いで、「主婦（専業）」が 22％と
高い。また、「常勤で就労」も 17％と高い。 

親子, 219,

41%
夫婦のみ,

202, 38%

単身, 70, 13%

三世代以上の

家族, 23, 4%

その他, 20,

4%

 

図 3-4 回答者の世帯構成 

 
 回答者の世帯構成は、「親子」が 41％、また、
「夫婦のみ」が 38％と高い。 

 



 

- 62 - 

原付自転車の

み, 8, 1%
自動二輪, 51,

9% 普通免許,

396, 68%

持っていない,

132, 22%

 
図 3-5 運転免許保有状況 

 
 回答者の免許保有状況として、「普通免

許」所有者は 68％存在する。一方、免許
を所有していない回答者は 22％存在して
いる。 

ない, 99, 19%

家族共用のク

ルマがある,

148, 28%

ほぼ自分専用

のクルマがあ

る, 274, 53%

 
図 3-6 自動車の保有状況 

 
 回答者の自動車保有状況としては、「ほ

ぼ自分専用のクルマがある」が 53％であ
る。一方、自動車がない方は 19％存在し
ている。 

275

190

11

51

38

0

13

510

131

9

0

0 100 200 300 400 500 600

徒歩

自転車

路線バス

コミュニティバス（ふれバ）

JR

バイク

タクシー

クルマ（自分）

クルマ（人に）

その他

  その他（具体的

 
図 3-7 買い物交通手段 

 
 買い物交通手段としては、「クルマ（自

分で運転）」の占める割合が 510 件と高
く、次いで、「徒歩」が 275件と高い。 
 買い物におけるふれあいバスの利用は

51件であった。 
 買い物場所としては、「ラルズストア」

が最も多く、次いで、「ラルズマート」が

多かった。 
 その他、町外としては、「コープさっぽ

ろ（あいの里店）」や「東光ストア」が挙

げられた。 

87

56

13

45

49

0

12

196

33

7

1

0 50 100 150 200 250

徒歩

自転車

路線バス

コミュニティバス（ふれバ）

JR

バイク

タクシー

クルマ（自分）

クルマ（人に）

その他

  その他（具体的

 
図 3-8 通院交通手段 

 
 通院交通手段としては、「クルマ（自

分で運転）」の占める割合が 196 件と高
く、次いで、「徒歩」が 87件と高い。 
通院におけるふれあいバスの利用は 45

件であった。 
 通院場所としては、「とうべつ内科クリ

ニック」が最も多く、次いで、「医療大学」、

「澤崎医院」、「勤医協病院」が多かった。 
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40

24

3

10

29

0

1

105

6

6

0

0 20 40 60 80 100 120

徒歩

自転車

路線バス

コミュニティバス（ふれバ）

JR

バイク

タクシー

クルマ（自分）

クルマ（人に）

その他

  その他（具体的

 

図 3-9 通勤・通学交通手段 

 
 通勤・通学の交通手段としては、「ク

ルマ（自分で運転）」の占める割合が 105
件と高く、次いで、「徒歩」が 40 件と高
い。 
通勤・通学におけるふれあいバスの利

用は 10件であった。 
 

7

5

13

80

139

266

19

0 50 100 150 200 250 300

ほぼ毎日

週に3～4日

週に1～2日

月に数日

ほとんど利用していない

利用したことがない

その他

 

図 3-10 ふれあいバス利用頻度 

 
 ふれあいバスの利用経験・利用頻度と

しては、「利用したことがない」が 266件
と高く、次いで、「ほとんど利用していな

い」が 139件と高い。 
 ふれあいバスを日常的に利用している

方は少ないことから、モビリティ・マネ

ジメントの対象としては、有効性が高い

ことが分かる。 

46

33

16

92

0 20 40 60 80 100

市街地循環線

金沢線

みどり野・青山線

西当別・あいの里線

 
図 3-11 バス祭りの認知媒体 

 
 ふれあいバスを利用している方の利用

路線としては、「西当別・あいの里線」が

92 件と最も多く、次いで、「市街地循環
線」が 46件と高い。 
 配布エリアが市街地付近であること

が、この影響要因と考えられる。 

17

75

46

53

0 20 40 60 80

通勤・通学

通院

買い物

その他

 
図 3-12 ふれあいバス利用目的 

 
 ふれあいバスを利用している方の利用

目的としては、「通院」が最も多い。 
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利用できるか

もしれない,

39, 10%

時々なら利用

できるかもし

れない, 230,

58%

絶対利用でき

ない, 128,

32%

 
図 3-13 市街地循環線の利用可能性 

 市街地循環線の利用可能性として、「利用でき

るかもしれない」は 10％、「時々なら利用でき
るかもしれない」が 58％であった。 
 一方、「絶対利用できない」と回答した方は

32％であった。 

記述なし,

158, 59%
詳細な記述あ

り, 21, 8%

記述あり, 90,

33%

 

図 3-14 行動プランの立案状況 

 
 市街地循環線を利用した行動プランの立案状

況としては、「記述あり」が 33％であり、さら
に、時刻等まで、詳細な記述があった回答者は

8％であった。 

思う, 29, 12%

少し思う, 88,

35%

全く思わない,

132, 53%

 
図 3-15 行動プランの実効性 

 
 行動プランの実行性としては、「思う」が

12％、「少し思う」が 35％であった。 
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とてもそう

思う, 82,

16%

やや思う,

97, 19%

全く思わな

い, 70,

14% あまり思わ

ない, 62,

12%

どちらとも

言えない,

193, 39%

 

図 3-16 自動車利用抑制の行動意図 

どちらとも

言えない,

161, 32%

あまり思わ

ない, 73,

14%

全く思わな

い, 40, 8%

やや思う,

99, 20%

とてもそう

思う, 133,

26%

 
図 3-17 自動車利用抑制の知覚行動制御 

どちらとも

言えない,

119, 23%

あまり思わ

ない, 9, 2%

全く思わな

い, 15, 3%

やや思う,

183, 36%

とてもそう

思う, 182,

36%

 
図 3-18 環境意識 

とてもそう

思う, 245,

47%

やや思う,

176, 34%

全く思わな

い, 9, 2%

あまり思わ

ない, 15,

3%

どちらとも

言えない,

70, 14%

 
図 3-19 健康意識 

どちらとも

言えない,

50, 10%

あまり思わ

ない, 8, 2%

全く思わな

い, 5, 1%

やや思う,

123, 24%
とてもそう

思う, 324,

63%

 
図 3-20 安全意識 

とてもそう

思う, 127,

25%

やや思う,

87, 17%

全く思わな

い, 33, 7%

あまり思わ

ない, 32,

6%

どちらとも

言えない,

228, 45%

 
図 3-21 ＪＲの行動意図。 

どちらとも

言えない,

206, 41%

あまり思わ

ない, 71,

14%

全く思わな

い, 83, 16%

やや思う,

72, 14%

とてもそう

思う, 75,

15%

 

図 3-22 バスの行動意図 

 
心理指標の計測結果として、特徴的な部分とし

ては、「安全意識」・「健康意識」・「環境意識」に

おいて、肯定的な意見が大半を占めている点が

挙げられる。 
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バスまつりアンケート調査の結果 

都合が合えば参加し
たい
53
21%

あまり参加
したくない
1
0%

無回答
73
29%

参加したい
121
50%今後は利用したい

22
9%

機会があれば利用し
たい
86
34%

利用したくない
0
0%

無回答
69
28%

現在利用しており、
今後も利用したい

71
29%

質問2.バス祭り
①昨年度の参加 ②知った方法 ③交通手段 ④参加の理由 ⑤体験・見学・参加

質問2.バス祭り
⑥今後のバスの利用 ⑦今後のバス祭りの参加 ①良いと思う情報提供 ②良いと思う情報の受取

質問5.回答者の属性
①性別 ②年齢 ⑥職業 ⑦自動車免許の有・無 ⑧利用できる自動車

質問3.バスに関する情報提供

質問1.バスの利用
①利用ルート ②利用頻度 ③利用目的 ④目的施設 ⑤行きたい場所

⑨今後のアンケート協力

質問4.環境や交通の意識

質問5.③～⑤は個人情報

N=246（複数回答） N=248 N=248（複数回答） N=141（複数回答） N=93（複数回答）

N=248 N=246（複数回答） N=248 N=184（複数回答） N=221（複数回答）

N=248 N=248 N=184（複数回答） N=184（複数回答） ①N=248② N= 227③N= 222④ N= 225⑤⑥N= 223（複数回答）

N=248 N=248 N=248 N=248 N=248 N=248

無回答
9
4%

自動車（運転）
48
19%

自動車（同乗）
28
11%

タクシー
1
0%

ふれあいバス
37
15%

自転車
53
21%

JR
15
6% 徒歩

57
24%

全く利用していないに次ぎ
西当別線・あいの里が多い

利用していないが４割強
年に５０日以内が約３割を占める

無回答
7
3% ～50日/年

71
29%

全く利用して
いない
108
44%

～100日/年
20
8%～150日/年

16
6%

～300日/年
7,3%

～365日/年
3,1% ～250日/年

6,2%

～200日/年
10
4%

あまり利用しないに次ぎ
通院目的が多い

通院目的が多い

28

15 15

93

14

5

101

0

20

40

60

80

100

120

循環線
（昇順）

循環線
（降順）

金沢線 西当別線・
あいの里線

みどり野・
青山線

SuiSui
ふれあいバス

全く利用して
いない

3

15

65

56

26

75

0

10

20

30

40

50

60

70

80

通学 通勤 通院 買物 その他 あまり利用
しない

47

69

44

0

10

20

30

40

50

60

70

80

買物 病院 その他

主な利用施設
買物・・・ラルズストア

フレッティ
東光ストアなど

通院・・・医療大学病院
な

ど
その他・・・当別駅

太美駅など

希望場所
１．病院
２．あいの里
３．買物
４．ラルズストア
５．温泉

少数意見

青山ダム、スウェーデンヒルズ、
ロイズあいの里など

無回答
19
8%

参加していない
104
42%

参加した
125
50%

約半数が去年も参加している

96

40

1

124

2
10

6

23

9

0

20

40

60

80

100

120

140

広報誌 ポスター バスのニュー
ズレター

チラシ HP バス車内
広告

JR車内
広告

知人等から
の紹介

その他

チラシで知った方が多い 徒歩・自転車で４．５割を占める 当別ふれあいバスへの興味が多い

75

67 67

23

11

24

43

10

47

4

27

14 14

0

10

20

30

40

50

60

70

80

当別ふれあい
バス

まき太郎 ファイターズ号 セグウェイ 交通クイズ さわ やか
駅伝

ふれあい倉庫
感謝祭

姉妹都市
交流まつり

子どもを参加
させたい

環境学習に
役立つ展示等

景品 特に予定が
無かった

その他

会場スタンプラリーの参加が多い

108

66
73

25
22

12
16

8 7

31
36 35

6

0

20

40

60

80

100

120

会場
スタンプラリー

まき太郎 ファイターズ号 セグウェイ バスの乗り
方教室

バリアフリー
教室

交通すごろく 交通クイズ
大会

パネル・
映像展示

さわやか
駅伝

子ども縁日 天ぷら
油回収

その他

利用したいが約７割 参加したいが約７割 バスマップ＋時刻表の一体型が多い 駅が多い

エコを必要・活動する考えは７～８割だ
がバスの利用の考えは約５割に減少

130

33

76

30

3
0

20

40

60

80

100

120

140

駅 役場等の
公共施設

スーパー ホームページ その他

134

10

22

39
29

4
0

20

40

60

80

100

120

140

160

バスマップ＋
時刻表の一体型

バスマップのみ 時刻表（全体）
のみ

バス停毎の
時刻表

HPでの路線図
や時刻表

その他

7
3%

5
2%

3
1%

13
5%

4
2%

7
3%

12
5%

12
5%

8
3%

4
2%

2
1%

4
2%

90
36%

88
35%

82
33%

57
23%

30
12%

15
6%

32
13%

35
14%

46
19%

49
20%

53
21%

29
12%

137
55%

81
33%

85
34%

84
34%

100
40%

172
69%

22
9%

26
10%

23
9%

25
10%

25
10%

21
8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑥できるだけ、徒歩や自転
車で移動しようと思います
か？

凡例

①環境のことを考えて、エ
コ活動を行うことは必要だ
と思いますか？

②積極的にエコ活動を行っ
ていこうと思いますか？

③「車にあまり頼らないライ
フスタイルを目指そうと思い
ますか？

④できるだけ、バスを利用
しようと思いますか？

⑤できるだけ、ふれあいバス
を利用しようと思いますか？

全く思わない どちらとも言えない とてもそう思う 無回答

女性
164
66%

無回答
12
5%

男性
72
29%

無回答
16
6%

60歳代
39
16%

70歳以上
37
15%

20歳代
11
4%

30歳代
44
18%

40歳代
55
22%

50歳代
22
9%

20歳以下
24
10%

ない
77
31%

無回答
19
8%

ある
152
61%

家族供用の車
がある
64
26%

自動車はない
33
13%

無回答
34
14%

利用できる車が
ある
117
47%

協力したくない
11
4%

無回答
24
10%

協力してよい
213
86%

女性が約７割 年代に大きな差はない 主婦が約４割 ６割が免許保持者 約５割が利用できる車がある ９割ちかくが協力しても良い

その他
12、5%大学生

3、1%
高校生
4、2%

無回答
24
10%

中学生
14、6%

農業
9、4%

パート
26
10%

無職
27
11%

会社員・公務員・団
体職員
34
14%

主婦
95
37%
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自由回答一覧 

No. 自由回答 

1 
朝・晩の医療大行きバスに乗れないことがある（学生がいっぱいいる）ので、本数を増やして

ほしいです。お願いします。 

7 運転手の愛想が悪い。 

8 女性運転手さんが感じいい。 

23 バス祭り、今後も継続開催を希望します。 

25 のんびりした感じが好きです。 

26 ゆるい感じが好きです。 

31 バス祭りは当別町の秋のイベントとして来年度以降も是非開催してくだい。 

39 子供も大人も楽しめてよかったです。 

43 駅前祭なので交通便がよくありがたい。 

59 バスに乗れて楽しかったです。子供達の遊びもあり楽しそうでした。 

60 また来年もやってください。セグウェイにこどもも乗せて欲しい。 

61 去年より良い。 

65 ふれあいバス当別行き、9時台も運行してほしいです。 

73 なくさないでください。 

89 とてもいい祭りだと思います。 

102 今後機会があれば是非利用したい。 

105 体調が悪いので。 

107 楽しいです。 

120 ますます老人が多くなるので、バスは必要だと思います。 

139 ふれあいバス続けて欲しい。障害者の無料バス出して欲しい。 

150 多くの人が集まっていて驚きました。 

157 アンケートであれば氏名、住所、TELは必要ない。 

164 良い事だと思います。参加したいと思います。 

166 長く続けて欲しい。 

169 特にありません。 

180 上から物を言うスタッフだな。 

196 楽しいお祭りでした。ずっと続けてください。 

212 ふれバには非常に期待しております。 

215 バスに関する催しで人出も多く、バスファンとしてはうれしい。 

232 とっても良いので、毎年続けてほしい。 

241 来年もやってほしい。 
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当別ふれあいバスＯＤ調査の結果 

 
全路線での比較 

 

2,942
3,254 3,125

0

1,000

2,000

3,000

4,000

H20 H21 H22  
 
利用者属性比較 

 

68

1,480

1,089

553

82

1,794

959

598

50

1,867

903

462

0

500

1,000

1,500

2,000

子供 学生 一般 高齢者

H20 H21 H22

 
 
支払方法比較  

476

260

1,186

1,266

468

321

1,041

393 366

888

12 4

1,6031,619

0

500

1,000

1,500

2,000

現金 回数券 応援券 無料チケット 1日乗車券 幼児

H20 H21 H22
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支払方法の比較（割合） 

14.9%

13.6%

12.0%

8.2%

9.4%

11.2%

37.2%

30.3%

27.1%

39.7%

46.7%

49.3%

現金 回数券 応援券 無料チケット

0.4%

1日乗車券

0.1%

幼児

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

H20 
（N＝3,188）

H21 
（N＝3,433）

H22
（N＝3,282）

凡例

 
 
路線別利用者数比較（平日） 

     

166

994

383

1,399

204

1,334

403

1,313

92

1,394

299

1,340

0

500

1,000

1,500

2,000

市街地循環線 金沢線 みどり野・青山線 西当別・あいの里線

H20 H21 H22

 
 
路線別利用者数比較（休日：土日） 

       

38

210

33

146

30

127

0

100

200

300

みどり野・青山線 西当別・あいの里線

H20 H21 H22
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路線別利用者数比較（平日：割合） 

5.6%

6.3%

2.9%

33.8%

41.0%

44.6%

13.0%

12.4%

9.6%

47.6%

40.4%

42.9%

市街地循環線 金沢線 みどり野・青山線

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

H20 
（N＝2,942）

H21
（N＝3,254）

H22
（N＝3,125）

凡例 西当別・あいの里線

 

 
路線別利用者数比較（休日：土日：割合） 

       

15.3%

18.4%

19.1%

84.7%

81.6%

80.9%

みどり野・青山線

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

H20 
（N＝248）

H21 
（N＝179）

H22
（N＝157）

凡例 西当別・あいの里線

 
 
路線別利用者属性の比較（平日：市街地循環線） 

        

0.6%

4.9%

18.1%

35.3%

37.0%

77.7%

59.8%

63.0%

子供 学生

3.6%

一般 高齢者

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

H20 
（N＝166）

H21 
（N＝204）

H22
（N＝92）

凡例
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路線別利用者属性の比較（平日：金沢線） 

    

0.4%

0.5%

87.8%

90.1%

92.9%

8.0%

6.1%

4.5%

4.1%

3.4%

2.1%

子供 学生 一般 高齢者

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

H20 
（N＝994）

H21 
（N＝1,334）

H22
（N＝1,394）

凡例

 
 
路線別利用者属性の比較（平日：みどり野・青山線） 

      

3.1%

0.5%

23.8%

25.3%

27.8%

25.3%

24.6%

27.4%

47.8%

49.6%

44.8%

子供 学生 一般 高齢者

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

H20 
（N＝383）

H21 
（N＝403）

H22
（N＝299）

凡例

 
 
路線別利用者属性の比較（平日：西当別・あいの里線） 

     

2.3%

5.3%

3.0%

32.9%

33.0%

32.2%

53.0%

47.0%

48.3%

11.8%

14.7%

16.5%

子供 学生 一般 高齢者

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

H20 
（N＝1,399）

H21 
（N＝1,313）

H22
（N＝1,340）

凡例
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路線別利用者属性の比較（休日：みどり野・青山線） 

        

0.0%

0.0%

6.7%

18.4%

18.2%

23.3%

60.5%

39.4%

26.7%

21.1%

42.4%

43.3%

子供 学生 一般 高齢者

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

H20 
（N＝38）

H21 
（N＝33）

H22
（N＝30）

凡例

 

 
路線別利用者属性の比較（休日：西当別・あいの里線） 

        

11.0%

3.4%

0.8%

20.5%

28.1%

39.4%

55.7%

52.7%

54.3%

12.9%

15.8%

5.5%

子供 学生 一般 高齢者

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

H20 
（N＝210）

H21
（N＝146）

H22
（N＝127）

凡例

 


